



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

《相约体彩》邀您一起开启幸福园游会

2020年已经过去,这一年,留下了许多难忘的回忆。这一年,全民一心抗击疫情,又重整旗鼓复工复产。这一年,体彩公益持续发力,在多个公益领域为民众创造幸福感,汇聚公益力量建设“幸福中国”。

在辞旧迎新之际,《相约体彩》特别节目“幸福中国 光芒汇聚”温暖上线,于1月12日打造一场幸福园游会追溯时光,通过盘点2020年体彩公益历程,回顾幸福时刻,开启公益新篇章。

携手特邀嘉宾 共同见证幸福中国

本期《相约体彩》特别节目以“幸

福中国 光芒汇聚”为主题,邀请体彩吉祥物设计师代表陈东森、体彩支教教师张然、体彩专管员程显涛和《北京日报》记者谢永利这四位2020年体彩公益事业的参与者作为特别嘉宾,共同见证体彩在2020年助力建设幸福中国的公益足迹。

四位嘉宾将借助《相约体彩》特别节目平台讲述过去一年里,在践行体彩公益过程中发生的精彩故事、分享自己对体彩公益的认识和理解,通过现身说法让观众切实感知体彩公益精神。

重温经典项目 品牌公益光芒汇聚

本期《相约体彩》特别节目在邀

请嘉宾到场亲述经历的同时,还将重温体彩2020年的公益活动。通过收看节目,观众将在主持人与嘉宾引领下以园游会的形式一起回顾体彩公益活动的幸福瞬间,见证公益体彩在过去一年中为我国全面建成小康社会做出的努力和贡献。

园游会四个体验站将依次通过回顾中国体育彩票吉祥物乐小星诞生,看体彩品牌全面焕新;通过品尝《温暖有光放映队》收官站的特色农副产品,看体彩惠及美丽乡村建设;通过参与健身互动游戏,看体彩点亮健康中国;通过开启许愿瓶中的公益梦想,看体彩微光海洋平台传递爱心。

除体验站四个公益活动外,2020年体彩举办的民间棋王电视争霸赛既弘扬了国粹中国象棋,又丰富了民众的精神文化生活;公筷和光盘行动既守护了“舌尖上的安全”,也杜绝了“舌尖上的浪费”……

本期《相约体彩》特别节目已于1月12日19:55在中国体彩网、竞彩网、人民网、中国网、新浪网、搜狐网、优酷网、中国体育彩票APP、中国体育彩票微信小程序、PP体育客户端等平台播出,2020体彩公益之光惠及各领域的公益历程,邀您共同见证!①

姜玲

■ 银行快讯

工行郑州自贸试验区分行实现跨境人民币业务开门红

现阶段疫情正在全球肆虐,面对复杂严峻的国际贸易环境,工商银行郑州自贸试验区分行深入落实工总行跨境人民币业务发展战略、持续加大业务营销推广力度,在逆流中奋勇争先。近日,该行成功为某客户办理跨境人民币结算业务,以实际行动赋能本行旺季营销活动。

该行积极研究郑州自由贸易试验区新推出的人民币结算便利化政策,简化跨境人民币结算流程,为政策落地做出了强力推动。跨境人民币业务能为企业提供自由选择结算币种的权利,便于我国进出口企业规避汇率风险,节约汇兑成本,增强价格竞争力。该业务的办理为客户缩减了

时间成本,降低了交易费用,带来实实在在的好处。

此后,该行将紧抓机遇,持续深化营销推介工作,为境外主体和我国走出去企业提供更多以人民币计价的金融产品,从而提高金融服务和国际化经营水平,提升核心竞争力。②

李欣

中信银行焦作分行 连续四年蝉联外管评级“A类银行”

在国家外汇管理局焦作市中心支局开展的2020年外汇业务合规与审慎经营评估中,中信银行焦作分行从当地参评的12家银行中脱颖而出,再次被评为“A类银行”,已连续四年获此殊荣。

2020年,中信银行焦作分行始终秉承中信银行国际业务“专业、快捷、灵活”的服务理念,立足服务实体经济,精准服务,加大对涉外企业帮扶力度,支持疫情防控和复工复产,通过一系列扎实有效的帮

扶活动和举措,赢得了外汇管理局和客户的一致好评。2020年累计实现结售汇量4.54亿美元,位列焦作同业第一位,同时系统内二级分行国际业务主线考评综合排名第一。

2021年,中信银行焦作分行将再接再厉,进一步提升外汇管理的精细化水平,推进和强化各项外汇管理措施,不断完善外汇管理长效机制,确保中信银行焦作分行外汇业务的稳定、健康与长远发展。②

工行郑州二里岗支行实现普惠金融业务高质量快速发展

截至2020年末,工商银行郑州二里岗支行实现小微企业贷款客户新增超200户,累计投放普惠贷款金额近8.7亿元,该行不唯任务唯市场,以强劲势头超额完成全年普惠贷款投放目标,全市工行系统排名首位,年末小微企业类融资余额超18亿元。

该行的先进做法,一是

明确目标,全行共同努力,做好协同配合,全力争揽重点市场、重点客户等优势目标,凭借高效的业务流程和专业的技能赢得了客户的认可;二是精准发力,做好重点产品的提升工作,以普惠金融“经营快贷”“e抵快贷”等优质产品为抓手,积极开展营销工作,均取得喜人成绩;三

是加快转型发展,探索数字供应链新型产品,带动各项业务全面发展。

接下来,该行将在2021年持续聚焦核心产品,坚持转型发展,坚持为大小微企业客户做好普惠金融服务,展现“既有温度,又有力度”的工银普惠形象。②

李欣

中信银行安阳分行 开展“行庆十周年 冬日送温暖”活动

近日,中信银行安阳分行开展以“行庆十周年 冬日送温暖”为主题的系列活动。

首先,该分行与某代发单位携手面向存量客户及周边社区居民组织开展优惠采购活动,活动现场吸引大量客户,积极宣传行庆十周年活动并为居民详细讲解行内新客理财和MGM转介活动。

其次,进社区送温暖。该分行在与物业公司

充分沟通的基础上,在榕树湾小区、尚都时代广场等多个小区举办“中信银行·行庆十周年 冬日送温暖”活动,在给客户送上爱心礼品的同时,向物业人员以及小区客户介绍中信银行的理财产品、电子医保卡、贵宾权益等相关活动,同时建立专项微信群,以便后期跟踪服务,该活动带给客户良好的感受。

后续,该分行将继续紧跟客户需求,为客户服务。②

兴业银行四家分支机构荣获全国“敬老文明号”称号

日前,2020年全国“敬老文明号”评选结果揭晓,兴业银行泉州分行、乌鲁木齐分行、沈阳分行沈河支行、嘉兴凌公塘社区支行等4家机构在全国各行业数千家参评机构中脱颖而出,荣获全国“敬老文明号”荣誉称号。

据介绍,在创建“敬老文

明号”活动过程中,兴业银行除提供专业化养老金融服务外,还专门针对老年人的需求,围绕保护消费者权益、智能设备使用两大主题,贴近社区和老年群体,组织近千场形式多样、精彩纷呈的涉老法律讲座、培训沙龙等活动,有效解决老年人金融服务中面临

的信息孤岛和数字鸿沟问题,受到老年朋友的广泛好评。

全国“敬老文明号”每隔3年评选出优秀尊老敬老服务机构并予以表彰。据悉,在往届全国“敬老文明号”评选中,兴业银行有9家分支机构获奖,截至目前,是累计取得该荣誉称号最多的商业银行。②

三次掌声 自发起立 “东关”少年向特警献上最高敬意!



□东方今报·猛犸新闻记者 孙俊霞
■见习记者 邢阿兴 通讯员 周凯文图

安全教育,是小学生阳光成长的必修课。1月11日下午,郑州市公安局特警支队党员志愿者服务队走进郑州市管城回族区东关小学(以下简称“东关小学”),郑州市公安局特警支队党员志愿者服务队队员陈亮、许文浩为东关小学小记者开讲一堂实用有趣的安全教育课程。

特警讲安全,男孩子最喜欢!2点30分,安全课堂正式开讲,只见小记者个个笔直端坐,目光炯炯,不用说,这堂校园安全课堂孩子们打心眼里喜欢。

三次自发鼓掌,东关小学小记者

向人民警察献上最高敬意!

从辨识警官证到书包防御术,从视频观看特警训练日常到体验特警装备,这堂安全教育课不仅内容有料,活动形式同样清新有趣。为了让孩子们感受到警察职业的专业性,陈亮拿出伸缩警棍做示范,不少小记者仰头侧脸向前瞅,要知道这可是孩子们第一次近距离接触警察日常装备呢!演示完毕,没有预演,没有示意,掌声从四方响起,孩子们凭的是内心对警察的崇敬心意。

大概是太喜欢警察这一职业了,东关小学小记者在看航拍特警支队和特警训练视频时注意力高度集中。

看到特警高空索降的画面,小记者再次鼓掌致敬。同时,画面中出现的高精尖警用装备,更是让小记者打心眼里为拥有如此强大的祖国而自豪。

本次活动的最高潮,出现在试穿特警装备环节。听到试穿特警装备,小记者个个小手高举,跃跃欲试。让人意外的是,最后女同学凭借实力完胜男同学,成为全场第一个试穿特警装备的小记者。

当英姿飒爽的身影“闪耀”会场时,四方再次响起掌声,不同的是,热烈掌声里,不少孩子的职业理想坐标逐渐清晰。②